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شیراز – قاسم توانایی - خبرنگار توسعه 
ایرانی:پانزدهمین دورهمی صمیمانه 
یاران فرهنگ و هنر و ادب از سلسله برنامه 
های ماندگار شاهدان شیراز به تجلیل 
از استاد«حسن صفری« آهنگساز و 
نوازنده، خواننده و موسیقیدان مطرح 

معاصر اختصاص یافت.
این برنامه با حضور دهها نفر از اهالی 
هنر و دوستداران موسیقی شیرازی در 
عمارت تاریخی نصیر نظام و در محله 
قدیمی اسحاق بیگ واقع در بافت تاریخی 
شیراز برگزار و مورد استقبال نخبگان 

وادی فرهنگ و هنر قرار گرفت.
به گفته سید محی الدین حسینی 
ارسنجانی دبیر اجرایی برنامه شاهدان 
شیراز پس از اجرای چهارده دورهمی 

موفق با حضور پیشکسوتان و فعالان اقشار 
و اصناف مختلف، دور همی پانزدهم به 
تجلیل از استاد حسن صفری، اختصاص 

یافت.
وی با قدردانی از حضور مفاخر 
موسیقی و اهالی هنر و رسانه شیراز و 
فارس که در این رویداد فرهنگی حاضر 
شدند گفت: برنامه های دورهمی 
صمیمانه فرهنگوران معاصر تحت نام 
شاهدان شیراز به دنبال پاسداشت مقام 
فرهیختگانی است که عمری در راه 
اعتلای فرهنگ شیراز در تلاش بوده و 

میباشند.
ارسنجانی افزود:بنا داریم تا پایان سال 
۱۴۰۲ تعداد ۱۵ دورهمی دیگر را با دعوت 
از پیشکسوتان فرهنگ و هنر شیراز اجرا و 

از موثرین هر صنف و قشری که در زمینه 
های مختلف صاحب نام و موثر بوده اند 

تقدیر و تجلیل گردد.
دبیر اجرایی برنامه شاهدان شیراز 
در ادامه بیان داشت:همه این اقدامات با 
حمایت فرهیخته ارجمند جناب آقای 
محمدرضا رفیعی راد مدیریت عمارت 
تاریخی نصیر نظام)هتل سنتی راد( و 
فرزندان وی انجام میشود و لازم است که 
همت والای وی را که از سرمایه گذاران 
فرهنگی و از مرمتگران بافت تاریخی 

شیراز است ستود.
*زندگی ام با سازم و آهنگسازیها 
طی شد. در آیین تجلیل از استاد حسن 
صفری آقایان دکتر مسیح افقه سنتور نواز 
و از اساتید مسلم موسیقی کشور و استاد 

حمید رضا لطف اللهی مدیر مرکزشعر و 
موسیقی صدا و سیمای مرکز فارس با بیان 
گوشه ای از سجایای هنری و مشخصه 
های موسیقیایی استاد حسن صفری کار 
وی و تلاشهای او در زمینه موسیقی شیراز 
را منحصر به فرد و فاخر دانسته و خواستار 
تداوم اقدامات هنری استاد صفری توسط 
هنرجویان و شاگردان و علاقه مندان به 

موسیقی شیرازی شدند.
در ادامه استاد حسن صفری با تشکر 
از حضور موثر اهالی موسیقی حاضر در 
آیین تجلیل از وی و قدردانی از بانیان و 
برپاکنندگان برنامه های دورهمیهای 
شاهدان شیراز در زمینه نوع اقدامات 
و تلاشهای بیش از شش دهه فعالیت 
موسیقیایی خود توضیحاتی ارائه داده 

و گفت:کل زندگی ام باسازم و آهنگ 
سازیهایم طی شد.

سپس تعدادی از خوانندگان معاصر 
شیرازی آقایان هدایت رضایی، گشتاسب 
و اشکان شاه محمدی به افتخار استاد 
صفری و مدعوین دقایقی را خواندند و 
فرهاد پرند سنتور نوازی کرد.در ابتدای 
این مراسم تعدادی از هنرمندان و شاعران 
شیرازی از جمله غلامعلی خوشبخت 
شاعر شیرازی و سرکار خانم مریم ذاکری 
به قرائت شعرهای خود پرداخته و بانو 
شکیبا قطعه ای از مولوی خانی را اجرا 

نمود.
همچنین محمدرضا رفیعی راد 
که میزبان اصلی و مدیریت مجموعه 
گردشگری و اقامتی »راد« و فعال 
فرهنگی بافت تاریخی شیراز است در آغاز 
این برنامه، مقدم مدعوین را به پانزدهمین 
دورهمی شاهدان شیراز گرامی،داشت. 
وی با تبریک اعیاد اسلامی هفته وحدت و 
میلاد نبی مکرم اسلام و امام صادق علیهم 
السلام به مدعوین، اقدامات فرهنگی هتل 
سنتی راد و عمارت تاریخی نصیر نظام را 
در جهت اعتلای فرهنگ و کارهایی از 
جنس دل و علاقه مندی به بافت تاریخی 

شیراز دانست.
او بیان داشت:در برنامه تجلیل از 
استاد حسن صفری که بانو بهجت فقیهی 
همسر گرامی استاد صفری و تعدادی از 
دوستان و علاقه مندان به وی نیز حضور 
داشتند هدیه ای به رسم یادبود و تقدیر از 
عمری خدمات فرهنگی و هنری او توسط 
مدیریت هتل راد به استاد حسن صفری 
تقدیم شد.حضور اصحاب پیشکسوتان 
و فعالان رسانه از جمله آقایان حقگو، 
عاملی، جهانبخش، سلیمی، زحمتکشان، 
محسنی و خداوردی بهمراه صابری 
مجری توانمند شیراز بر غنای این برنامه 

افزود.گفتنی است استاد حسن صفری 
آهنگساز، نوازنده، موسیقیدان و خواننده 
محبوب شیرازی متولد ۱۳۲۲ در شیراز 

و از پیشکسوتان فرهنگی این شهر است.
صفری در طی شش دهه فعالیتهای 
مستمر هنری به همراه آموزش ردیفهای 
موسیقی به هنرجویان خود و ساخت 
و اجرای قطعاتی زیبا از اشعار شاعران 
نامدار شیرازی گوی،در محافل هنری و 
ادبی داخل و خارج به اجرای برنامه های 
موسیقیایی پرداخته و در کشورمان بارها 
در شیراز و تهران و ….از وی تجلیل و 

تقدیر بعمل آمده است.
صفری همچنین همکاریهای ارزنده 
ای را با صدا و سیمای مرکز فارس و 
ارگانهای فرهنگی استان و خارج از استان 
داشته و از تار نواز ان چیره دست معاصر 
است.وی موسیقی را در واخر دهه چهل 
بصورت علمی در انستیتو عالی موسیقی 
تهران و نزد استادان مسلم موسیقی 
آموخت و سالها تدریس و آموزش 
موسیقی در شیراز را پیشه کار و علاقه 

خود نمود.

  نکوداشت استاد حسن صفری در شب موسیقیایی شاهدان شیراز

پانزدهمین دورهمی 
صمیمانه یاران فرهنگ و 

هنر و ادب از سلسله برنامه 
های ماندگار شاهدان شیراز 

به تجلیل از استاد«حسن 
صفری« آهنگساز و نوازنده، 

خواننده و موسیقیدان 
مطرح معاصر اختصاص 

یافت.

 ساوجبلاغ-  واشقانی - خبرنگار توسعه ایرانی:مهندس کاشف رییس شورای شهرورییس شورای سیاستگذاری جشنواره 
چشمه وامیرآزادروستا دبیراجرایی وهنری جشنواره بادکترفرخ نژادمدیرکل صداوسیمای استان البرزو متانی معاون سیما 

دیدارکردند.
 دراین دیدارمهندس کاشف بااشاره به تاریخ غنی ساوجبلاغ وشهرهشتگرد،شهرهشتگرد  را  یکی ازپرپتانسیل ترین شهرهای 
کشور درزمینه تولیدمحتوای فرهنگی وهنری برشمرد،وازتالیف وچاپ کتاب تاریخ هشتگرد، توسط دکترحسین عسگری 

البرزشناس سرشناس کشور ورونمایی ازاین کتاب دراختتامیه جشنواره خبرداد.
وی ادامه داد: برنامه بلندمدت مدیریت شهری برای آموزش علاقمندان به هنربرای پبوندنسل جدید با ارزشهای اسلامی 
وایرانی درجهت گسترش فعالیت این حوزه خطیر وبرنامه های مدون پی ریزی شده را تصریح کرد،مهندس کاشف درادامه 
اولین جشنواره فرهنگی هنری چشمه راگردهمایی بزرگ هنرمندان سراسرکشوربه میزبانی هشتگرد))نگین جاده ابریشم(( 
برشمرد،وخواستارهمکاری صداوسیمای البرز،برای تببین اهداف جشنواره واطلاع رسانی اخبارآن جهت هرچه باشکوه ترشدن 
این جشنواره ملی شد،وی افزود:اولویت های جشنواره باهمفکری صاحبنظران کشوری وبامحوریت بیانیه گام دوم انقلاب 
اسلامی، آیین هاوسنتهای غنی ایرانی وخرده فرهنگهای بومی البرز،نگاه منتقدانه به حوزه مدیریت شهری ،ارزشهای دینی 
جامعه ازجمله پیامبراسلام ومولای متقیان وفرهنگ شهادت ترسیم شده است،آثاربسیارفاخری ازسراسرکشور به دبیرخانه 
جشنواره رسیده که حاکی ازاستقبال گسترده اهالی فرهنگ وهنرازاین رویداد ملی است،درادامه دکترفرخ نژادبااستقبال 
ازفعالیتهای فرهنگی وهنری هنرمندان استان،ازاهتمام صداوسیمای البرزبرای حمایت ازهمه هنرمندان استان،وبهره گیری 
ازآثارآنان دررسانه استانی البرزخبرداد،وی محورهای جشنواره چشمه راغنی ومورونیازجامعه امروز برشمردواین جشنواره 
را گامی مهم درراستای معرفی استان البرز وشهرهشتگرد بعنوان یکی ازکانونهای اصلی تولیدمحتوای متناسب باارزشهای 

ناب اسلامی وایرانی برشمرد،
درادامه ایشان جهت پوشش تصویری ورادیویی وپخش مستقیم اختتامیه جشنواره چشمه اعلام آمادگی کرد،درپایان استاد 
امیرآزادروستا ازچهره های نام آشنای هنراستان،باارائه گزارشی ازآثارجشنواره،ومعرفی هنرمندان فاخرساوجبلاغ ازحمایتهای 
مدیریت شهری هشتگرد ازاهالی فرهنگ وهنرشهرستان وهمچنین مساعدت مدیرکل صداوسیمای البرزقدردانی کرد،درپایان 

این هنرمند باارائه دو طرح تلویزیونی برای مشارکت هنرمندان دررسانه استانی بااستقبال مدیرکل سیمای البرزروبروشد .

 ساوجبلاغ- واشقانی - خبرنگار توسعه ایرانی : دکتر علی صفری در همایش گرامیداشت شهر،روستا و عشایر که با حضور استاندار 
محترم، مدیران شهری و اعضای شورای شهر استان البرز در تالار شهیدان نژاد فلاح بر گزار شد، اظهارداشت: امروز بیش از ۷۰ درصد 
جمعیت کشور در شهر زندگی می کنند و شهر به عنوان یک منبع توسعه از اهمیت بالایی برخوردار است و به تبع آن مدیریت شهری 

در روند توسعه شهرها و بهبود سکونت گاههای شهری جایگاه ویژه ای دارند.
 شهردار نظرآباد با بیان اینکه توسعه ملی هر کشور بیش از هر چیز به سه عامل مشارکت، وفاق  اجتماعی و احساس مسئولیت افراد 
جامعه  وابسته است، اذعان کرد: مدیریت شهری و پارلمان های محلی به عنوان بازوان اداره امور کشور نقش مهمی در مشارکت اجتماعی 
و ایجاد همبستگی کشور دارند.  صفری تصریح کرد: یکی از چالش های جدی نظام اجرایی کشور تمرکز امور محلی در ساختار دولتی 
و تمرکز اختیارات و قدرت در دست وزارتخانه ها و ارگان های اجرایی  است که متاسفانه منجر به کندی امور و نارضایتی مردم شده 
است که لازم است بسیاری  ازاین اختیارات  به شوراهای محلی و مدیریت شهری واگذار گردد.  این مسئول در شهرداری نظرآباد بیان 
کرد: مدیریت شهری ما هم  دچار یک چالش جدی و اساسی است و اگر این چالش ها هرچه سریعتر برطرف نشود می تواند مشکلات 
زیادی را ایجاد نماید کما اینکه تاکنون ایجاد کرده است ما دیگر امروز شهرهایمان راکه مسائل روز و نویی دارند را نمی توانیم  با قوانین 
کهنه گذشته مدیریت کنیم و این قوانین که مربوط به دهه ۳۰ می باشد باید هرچه سریع تر اصلاح شوند.  شهردار نظرآباد  تاکید کرد: 
مشکل بعدی مدیریت ساختار بسیار کهنه و عقب مانده و ناکارآمد در شهرداری هاست که  با نیاز روز فاصله دارند و این ساختارها باید 
به روزرسانی ، چابک و توانمند شوند بدون تعارف در  بسیاری از شهرها مردم از شهرداری ها رضایت ندارند در حالی که شهرداران و 

شوراهای شهر تلاش های فراوانی در حوزه های مختلف عمرانی و خدماتی انجام داده اند . 
 صفری خاطرنشان کرد: علی رغم همه این امکانات ، خدمات رفاهی و اجتماعی که مدیریت شهری در شهرها با سختی های طاقت 
فرسا  در شهرها ایجاد کرده است هنوز مردم احساس آسایش و آرامش ندارند و این به دلیل کهنگی قوانین و ساختارغلط در حوزه 

مدیریت شهری است که کیفیت زندگی شهروندان رشد مناسبی نداشته است.
 وی با بیان آمارجمعیت شهری، رشد جمعیت و تراکم جمعیت در کشور و مقایسه تطبیقی آن با استان البرز بیان کرد: میزان 
جمعیت شهری در کشور ۷۵ درصد می باشد که این در  استان البرز ۹۵ درصد می باشد این نشان دهنده این است که ، استان البرز 
۲۰ درصد از میانگین کشوری در جمعیت شهری  پیشتاز  است که می بایست با چالش ها و معضلات شهری به صورت جدی تر و 

آگاهانه تر مواجهه شود .

    شهردار نظرآباد: مدیریت شهری در تراز جناح های سیاسی نیستهشتگرد درزمینه تولیدمحتوا  پتانسیل بالایی دارد

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل راه و 
شهرسازی فارس از آغاز علمیات اجرایی ۵۵ هزار واحد نهضت 
ملی مسکن در شهرهای مختلف این استان همزمان با سفر 

ریاست جمهوری خبر داد.
 محمودرضا طالبان از آغاز علمیات اجرایی ۵۵ هزار واحد 
نهضت ملی مسکن در شهرهای مختلف این استان همزمان با 
سفر ریاست جمهوری خبر داد و گفت: این برنامه در پایان هفته 

آتی انجام خواهد شد.
وی افزود: هم چنین عملیات آماده سازی یک هزار و ۲۷۸ 
هکتار از زمین های طرح نهضت ملی مسکن در قالب ۲۸ سایت 

در این سفر هیئت دولت به استان فارس آغاز خواهد شد.
مدیرکل راه و شهرسازی فارس با یادآوری اینکه در سال 
گذشته عملیات اجرایی ۴۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن 
در استان آغاز شد، میزان پیشرفت این علمیات را ۱۰ تا ۴۵ 

درصد اعلام کرد.
طالبان با بیان اینکه در استان فارس ۱۵۴ هزار متقاضی 

طرح نهضت ملی مسکن بودند که از این تعداد ۱۵۰ هزار نفر به 
تأیید نهایی رسیدند، افزود: برای ۹۲ هزار نفر نیز زمین تأمین 

شده است.
وی، صدور ۵۲ هزار پروانه ساخت مسکن ملی و آغاز ساخت 
۴۵ هزار واحد را از دیگر فعالیت های این سازمان عنوان کرد و 
افزود: ۷۲ هزار نفر از متقاضیان مسکن ملی مبلغ ۴۰۰ میلیون 

ریال اولیه را پرداخت کرده اند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده مرزبانی 
خراسان رضوی گفت: نیمه نخست امسال بیش از ۴۸۸ هزار 
نفر به صورت رسمی و قانونی وارد کشور شده اند که نسبت به 

دوره قبل ۲۳ درصد افزایش داشته است.
 سردار مجید شجاع هم زمان با آغاز هفته فراجا ضمن 
تبریک این هفته به تمام هم رزمانش در نیروی انتظامی 
به ویژه مرزبانی خراسان رضوی، اظهار کرد: از ابتدای امسال 
تاکنون ۳۲۷ هزار نفر تبعه افغانستانی که به صورت غیرقانونی 
وارد کشور شده بوند شناسایی و از طریق مرزهای استان طرد 
شدند.وی افزود: نیمه نخست امسال بیش از ۴۸۸ هزار نفر 
به صورت رسمی و قانونی وارد کشور شده اند که نسبت به دوره 
قبل ۲۳ درصد افزایش داشته است. همچنین ۳۹۹ هزار نفر از 
مرزهای استان به صورت قانونی خارج شده که نسبت به بازه 
زمانی مشابه در سال گذشته ۳۴ درصد افزایش داشته است.

شجاع اعلام کرد: در خصوص ورود غیرقانونی اتباع به داخل 
کشور جای هیچ گونه نگرانی از نظر امنیت وجود ندارد؛ زیرا 

همکاران ما در نقاط مرزی به صورت شبانه روزی در حال رصد 
و پایش هستند. همچنین در راستای بهبود کنترل مرزها 
توسعه هوشمندسازی در مرز را در دستور کار قرار داده ایم 
و تعداد تجهیزات در این حوزه روبه افزایش است.شجاع با 
اشاره به آمار دستگیری متجاوزان مرزی، بیان کرد: از ابتدای 
سال تاکنون بیش از ۴۴ هزار نفر دستگیر شدند و اجازه ورود 

به آن ها نداده ایم. 

همزمان با سفر رییس جمهور آغاز می شود؛
عملیات اجرایی ۵۵ هزار واحد نهضت ملی مسکن در فارس

 فرمانده مرزبانی خراسان رضوی خبر داد؛
افزایش ۲۳ درصدی ورود رسمی و قانونی اتباع به کشور

خبر خبر

 با هدف افزایش ضریب ایمنی 
صورت پذیرفت؛

ایمن سازی سه راهی 
احمدچاله پی شهرستان بابل

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان بابل از 
ایمن سازی سه راهی احمدچاله پی ) محور بابل-آمل 
قدیم( شهرستان بابل با هدف افزایش ضریب ایمنی 

خبر داد.
 نورالدین قاسم زاده گفت : اجرای طرح ایمن سازی 
سه راهی احمدچاله پی همراه با تعریض و آسفالت سه 
راهی و روکش سراسری کمربندی احمدچاله پی با 
اعتباری بالغ بر ۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان هزینه 

صورت پذیرفت.
وی گفت: با توجه به اینکه کمربندی احمد چاله 
پی ، اتصال دهنده محورهای جدید و قدیم بابل-آمل 
می باشد این محور پدافندی و دارای حائز اهمیت 

فروانی است.
قاسم زاده در ادامه از عملیات انجام شده این 
پروژه گفت: این پروژه شامل اجرای تعریض و روکش 
آسفالت-احداث جزیره میانی همراه با روشنایی و 
نصب تابلو و علائم ایمنی و خط کشی و اجرای آسفالت 

راست گرد و چپ گرد و سرعتکاه است.

 بنیان گذار شبکه های بهداشتی 
کشور:

بهترین شبکه بهداشتی کشور 
متعلق به مازندران است

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: دکتر 
حسین ملک افضلی بنیان گذار شبکه های بهداشتی 
کشور در مراسم تجلیل از بهورزان نمونه استان 
مازندران با بیان اینکه بهورزان سربازان گمنام نظام 
سلامت هستند که گاها فراموش هم می شوند، افزود: 

تلاش شما برای خدا است و مزد شما را او می دهد.
دکتر ملک افضلی، خاطرنشان کرد: شبکه 
بهداشت مدیون خطه شمال و دکتر برزگر، شاپور و 
سایرین است که در مسیر توسعه شبکه های بهداشت 

گام برداشتند.
این عضو سازمان بهداشت جهانی تاکید کرد؛ هم 
اکنون نیز بهترین شبکه بهداشتی کشور متعلق به 

استان مازندران است.
وی افزود: باید به استان مازندران این اجازه را داد 

که این طرح را توسعه بخشد و حمایت صورت گیرد.
استاد دانشگاه تهران گفت: بهورز یعنی فردی 
که ورزیده است که سلامت مردم را ارتقا ببخشد و 

سلامت مردم را بهتر کند.
برنده جایزه معتبر جمعیت سازمان ملل متحد 
در سال ۲۰۰۷ متذکر شد: مهم ترین قدرت بهورز، 
ارتباط با مردم است و آموزش، قلب تپنده نظام 

سلامت است.

 در نیمه نخست سال جاری
 انجام شد؛

 صادرات ۱.۴ میلیارد دلار کالا
 از مرزهای کرمانشاه

  کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: ناظر 
گمرکات استان کرمانشاه از صادرات بیش از ۱.۴ 
میلیارد دلار کالا از گمرکات استان در شش ماهه اول 

امسال خبر داد.
علی اصغر عباس زاده با بیان اینکه در شش ماهه 
نخست امسال یک میلیارد و ۴۲۵ میلیون و ۸۹۶ هزار 
و ۲۲۷ دلار کالا به وزن سه میلیون و ۵۶۴ هزارو ۲۸۱ 
تن از گمرکات استان کرمانشاه به خارج از کشور صادر 
شده، افزود: این میزان صادرات نسبت به مدت مشابه 
سال قبل از لحاظ ارزش ۹ درصد و از نظر وزن رشدی 

۱۳ درصدی داشته است.
وی عمده کالاهای صادراتی از طریق گمرکات 
استان را میلگرد و آهن آلات، کاشی و سرامیک، 
میوه و تره بار، سنگ های ساختمانی، لبنیات، انواع 
محصولات پلاستیکی و ظروف یکبار مصرف و...

عنوان کرد.
مدیرکل گمرک کرمانشاه در ادامه اشاره ای نیز 
به آمار شش ماهه واردات گمرکات استان داشت 
و عنوان کرد: در این مدت در مجموع ۶۷ میلیون و 
۲۳۰ هزار و ۴۸۶ دلار کالا به وزن ۹۱۲۵ تن از طریق 
گمرکات شوشمی، شیخ صله، کرمانشاه و پرویزخان 

وارد کشور شده است.

استانها

    

    


